

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 一根绳两根棍,圈起一个“停车位”

## 老旧小区上演现实版“抢车位”,邻居差点动了手

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 全福) 居民楼下的停车区域本来是小区居民共有的,可是偏有人要占着,用绳子圈出“自留地”。18日中午,楚凤六街内的居民就因为车位的问题吵了起来,邻里之间差点动了手。

18日中午,家住楚凤六街的唐先生将车停在自家楼下。车刚停稳,邻居李先生就走过来挡住了唐先生的去路,原来唐先生停车的位置,挡住了李先生的停车位。听到李先生的抱怨,唐先生更是火大。原来,李先生在小区楼下“圈”了一个停车位,平时用绳子圈起来,不让别的车停,只自己专用。

小区内的停车位本来就不充足,大家对于李先生的做法早就颇有微词。唐先生越想越来气,觉得本来就是李先生不对,还嫌别人挡住了他的路,两人便吵了起来,最后差点动了手,幸亏被邻居拦下了。

据了解,唐先生所住的小区属于老旧小区,里面并没有规划停车位,也没有物业管理。唐先生告诉记者,大家都是下班回来,随便找个靠边的位置停车,可是买车的人家越来越多,停车就有点困难了。

随后,记者又走访了市区多处居民小区,发现大多数的老旧小区都存在停车难的问题,“就因为停车难,回来晚了就没地方了,所以才想着占着位置。”一位市民坦言,占车位也是居民无奈之举。也有老旧小区居民表示,看着大家抢车位抢的这么激烈,暂时都不敢买车了呢。

据了解,小区内的道路不属于城市道路,交警部门监管不到,小区内的停车秩序一般靠物业来协调,但是大部分老旧小区又没有物业管理,因此“抢车位”虽然有愈演愈烈之势,但是仍然处于监管的盲区。



李先生在自己小区楼下占了一块停车位,平时拉着绳子,不让别的车停,只自己专用。 本报记者 于飞 摄

### 相关新闻

## 交了停车费,还要“抢车位”

老旧小区因为停车位不足,而引发居民抢占停车位,现在一些新建小区一般都规划了地上或者地下停车位,是否还存在“抢车位”的情况呢?记者在莱山区海滨小区内看到,小区内的停车位上基本都标有车牌号,然而也有个别的停车位上摆放着石头桩子。

居民吕女士告诉记者,小区内的停车位都是租的,每年收费600元,到物业交了钱后,工作人员会在停车位上标上居民的车牌号,专供个人停车。既然地面上已经

标有车牌号,还有必要再用桩子占着吗?居民吕女士说,虽然有车牌号但是还是会遇到不守规则的人,居民怕自己花钱租的车位让别人占了,就索性白天自己不停车的时候也占着。

“有时候回家看到自己的停车位上停着别人的车,自己没地方停了,也很郁闷。”吕女士说,遇到这种情况,只能先找个地方把自己的车停下,在楼上盯着等别人走了,再下楼重新把车停回去。

封闭小区的道路交警部门

监管不到,对于居民“抢车位”的情况,民警表示,居民花了钱晚上到家后停车位被别人占了的话,确实心里不平衡,但是白天不用的时候完全可以让给别人来使用。至于如何实现这种资源高效配置,就需要第三方来管理,如果小区物业能负责协商,统计好小区内临时停放的车辆信息,在业主回到家后,能及时安排好业主的停车位,将有效地提高社区停车位的利用率。

本报记者 于飞

### 延伸阅读

## 店铺门前车位 不让停车可报警

市民袁先生开车在市府街上寻找停车位,走了一个来回也没找到停车位。很多停车位上虽然没有车,但是被隔离桩占着。袁先生很郁闷,道路资源是大家的,商家凭什么占着道。

记者走访发现,像市府街这样在路面上设置私桩的情况并不罕见,其中有很多都是临街商铺设置的。在二马路一家饭馆门前,店主也设置了隔离桩,把自己门前的一亩三分地圈了起来,仅供自己店里的客人停车用。店主告诉记者,这也是无奈之举。“门前停满了车,但都不是到我家来吃饭的,那我生意还怎么做啊,不占着地方不行。”店主说。

对于店铺门前的这一亩三分地,商家到底能否说了算?记者从交警部门了解到,根据《中华人民共和国道路交通安全法》山东省实施办法第三章第三十八条,对停车位不足的城市街区,公安机关交通管理部门应当根据交通状况,在城市道路范围内施划机动车、非机动车泊位,设置交通标志,限定停车时间。其他任何单位或者个人不得设置、撤除、占用、挪用停车位,设置停车障碍。违反的话,公安机关交通管理部门责令限期改正,可以处五百元罚款。工作人员表示,公共停车位目的是为了给大家停车,缓解停车难的问题,市民如遇到此情况可拨打“122”报警。

本报记者 于飞

# 扔掉安眠药 也能睡好觉

不吃药,人能活20天;不喝水,人能活7天;不睡觉,人只能活5天。长期睡不好,会导致人体生物钟紊乱、内分泌失调、精神异常、记忆力减退、免疫下降、头晕头痛、反应迟钝、健忘烦躁、加速衰老,甚至引发老年痴呆、抑郁症、高血压、心脑血管等重大疾病,危及生命。

**专家提醒:**市面上一些不法商家打着中药或纯天然草本的旗号擅自添加安眠药,通过麻醉中枢神经来快速安眠。这样会产生药

物依赖性,长期吃会打乱自然睡眠结构,导致失眠越治越重。在体内积聚过多会引起中毒,甚至使人毙命!

近日,在中国睡眠研究协会和中国社会福利协会的倡议下,睡眠仪厂家在我省举办大型公益慈善活动,以成本价采购2000台电子睡眠仪直供我省市场。原价1650元/台睡眠仪,现消费者只需198元成本价领取!请广大饱受失眠困扰人群提前电话预约、领取。

# 本市失眠仪 申领工作全面展开

为积极响应中国失眠协会、中国社会福利协会的号召,由睡眠仪厂家主办的“关爱生命——亿万家庭健康睡眠计划”救助活动在我省正式拉开帷幕。此次救助活动将为我省约1000名失眠患者发放总计约2000台电子睡眠仪。符合条件的市民可拨打400-035-2468登记报名领取。

本次领取的睡眠仪由厂家直接提供,全部采用瑞士全进口数字电脑芯片,以现代医学对睡眠电波的研究成果,应用低频电子脉冲形式,通过特制的皮肤电极,刺激距大脑很近的敏感耳穴,模拟中医针刺手法,达到调节神经和促进睡眠的目的。具有使用方便、安全可靠、效果明显等优点,市场售价为1650元/台,申领价为198元/台。

电子睡眠仪厂家是我国规模最大,历史悠久,专业性强的睡眠仪研发、生产企业,定点出口单位。

本次领取的电子睡眠仪采用脉冲、电疗、红外渗透三位一体,立体交叉通过六大穴位形成强大“调场”作用睡眠中枢神经,调节已经紊乱的睡眠节奏生物钟,30分钟即可平稳躁动神经,启动大脑睡眠递质,让患者轻松进入睡眠状态,并且真正实现睡得踏实、睡得香、睡得很轻松的理想睡眠状态!



**睡迈通电子治疗仪**  
使用方便 效果明显  
市场价: 1650元  
申请价: 198元  
(申请代码: 3002)

### 【活动内容】

1. 全市限量2000台,数量有限,请拨打电话预约报名领取,领完即止,不再另行通知;
2. 每个家庭最多限领2台;
3. 本次活动仅针对饱受失眠困扰人群。

**申领热线 400-035-2468**

**特别声明:**本次赠送纯属公益性活动,活动中赠送的睡眠仪由厂家提供赞助,采用电子脉冲疗法,杜绝药害。产品完全成本价供应,但与此相关的产品专利使用费、税费等基本费用需由市民自行承担,合计仅需198元,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记。

**快递送货上门,货到付款!**  
(快递费19元消费者自理)

# 告别终生打针、吃药 “智能降糖国药” 免费赠送

# 糖尿病人有救了!

**医学专家发现:**胰岛不能根据血糖高低按需分泌胰岛素,是造成糖尿病的根本原因。而其中的糖代谢紊乱是引起眼、肾、未梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”。一个非常健康的人之所以在大吃大喝后不怕血糖升高,胰岛素分泌的第一时相功能正常,不会使进食后的血糖迅速攀升。

常规降糖是刺激胰岛素分泌或补充外源性胰岛素,降的是血糖指标,更进一步加重了细胞损害,从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等症状。

智能降糖能够激活人体自身分泌正常的“胰高糖素样肽GLP-1”,内源性降糖,从而实现逐步减服药物,甚至停药,降糖机制不会受到任何影响。同时,高活性药物分子滋养修复各脏器,巩固并加强人体综合降糖机制,血糖持续保持平稳,血毒、脂毒、糖毒等毒素垃圾被彻底清除体外,并发症完全消失。这样,即使吃水果、饮啤酒、吃海鲜也不怕!

### 激活胰岛细胞 按需分泌胰岛素

2006年,我国近百位医学专家展开强势合作,把现代医学、生物学、病理学、药理学、基因学等最新的学科知识与中国传统医药有机结合,利用世界尖端的细胞破壁萃取技术,2011年终于研制出世界首个具有保护胰岛β细胞功能,改善β细胞胰岛素分泌的数量和质量的国家级智能降糖药—糖尿乐,成功的实现根据体内血糖的指标控制胰岛素的分泌,达到智能降糖的目的。

各项研究表明,智能降糖后血糖就不会升高,就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”。糖尿病就得到了彻底的解决,攻克糖尿病也就成了事实。

临床实验数据显示,智能降糖不仅安全,对人体无任何损害,更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能,从而攻克糖尿病。

●3--7天,血糖平稳下降,三多一少、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿等症状逐步好转,失眠、视力模糊得到明显改善,精力充沛,自我感觉良好;

●30天,血糖保持稳定,由糖尿病引起的神疲乏力、口干舌燥、性功能下降等症状基本消失,能吃少量水果和糕点,身体健壮,生活舒畅。

●2--3个疗程,血糖保持持久稳定,下肢溃烂、肾功能受损、眼底病变、高尿酸酮症、心脑血管病等各种并发症逐步并完全消失,患者身体各项指标大大改善,生活质量大幅提高,心态乐观身体强健。

## 公告

为了解决广大糖尿病患者的痛苦,在全国范围内推广告别终生打针吃药的智能降糖,在有关部门的大力支持下,厂家拿出1000万元的产品免费赠送,活动现已来到我市。

此次免费发放、疗效验证活动数量有限,时间较短,每人限领3疗程,患者只需承担国家税费和运输费用,即可用上这种告别终生打针吃药治疗糖尿病的智能降糖法。

望广大新老糖尿病患者抓紧报名免费领取,报名热线:

**400-0050-228**

绝对真实,绝对可靠,如与上述不符,愿承担相关责任。



智能降糖推广中心